 В МБОУ – Краснорябинской СОШ им.П.И.Бровичева прошёл конкурс творческого чтения «Живое слово». В нём приняли участие 16 обучающихся 1- 4 классов. Участие в подготовке конкурсантов организовали учителя начальной школы: Гринько Ю.В.(1 класс – 2 участника), Гранкова Ю.В.

(2 класс – 5 участников), Симонова Е.А.(3 класс – 6 участников), Яцюк Г.Н.

(4 класс - 3 участника), а также  родители учащихся и библиотекари школьной и сельской библиотек. Послушать выступления учащихся собрались не только их учителя, но и педагоги среднего и старшего звена, обслуживающий персонал школы и ученики 7 класса. Всех присутствующих порадовали выступлением как «бывалые» конкурсанты, так и новички. 
           Жюри приняло единогласное решение направить для участия в муниципальном Фестивале следующих учащихся: Мельникову Ангелину
(2 класс, «Болтунья» А. Барто), Рудакову Варвару (2 класс «Счастье» О.Николаева ), Плахотную Анастасию («Подзатыльник» В.Суслов),Чуракову Валерию(4 класс, «Уродливый кот» И.Мазунин)
            Педагогов и родителей радует то, что каждый год все учащиеся начальной школы без исключения принимают участие в этом замечательном конкурсе. 
