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Отчёт о школьном этапе конкурса творческого чтения
«Живое слово»

28 февраля 2024 года в МБОУ – Краснорябинской СОШ им.П.И.Бровичева прошёл конкурс творческого чтения «Живое слово». В нём приняли участие 20 обучающихся 1- 4 классов. Участие в подготовке конкурсантов организовали учителя начальной школы: Гранкова Ю.В.(4 класс – 7 участников), Симонова Е.А.(1 класс – 4 участника), Фомина И.Н.(2 класс - 4 участника), Гринько Ю.В.(3 класс –5 участников), а также  родители учащихся. 
Послушать выступления учащихся собрались не только их учителя и одноклассники, но и родители, обслуживающий персонал школы, учителя – предметники. Всех присутствующих порадовали выступлением как «бывалые» конкурсанты, так и новички. 
Жюри приняло единогласное решение направить для участия в муниципальном этане  Фестиваля победителей и призёров конкурса: Ветрову Анастасию (2 класс)- Э.Асадов «Медвежонок», Семёхина Николая и Семёхина Ивана (4 класс) – Т.Варламова «Позитив», Мельникову Ангелину (4 класс) Т.Петросян «Записка», Плахотную Анастасию (4 класс) – Б.Ганаго «Сказанное слово».

Педагогов и родителей радует то, что каждый год все ученики начальной школы принимают участие в этом замечательном конкурсе.
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