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Отчёт о школьном этапе конкурса творческого чтения
«Живое слово»

13 февраля 2025 года в МБОУ – Краснорябинской СОШ им.П.И.Бровичева прошёл конкурс творческого чтения «Живое слово». В нём приняли участие 19 обучающихся 1- 4 классов. Участие в подготовке конкурсантов организовали учителя начальной школы: Гранкова Ю.В.(1 класс – 7 участников), Карнюшина А.М.(2 класс – 4 участника), Фомина И.Н.(3 класс - 3 участника), Гринько Ю.В.(4 класс –5 участников), а также  родители учащихся. 
Послушать выступления учащихся  начальной школы собрались не только их учителя и одноклассники, но и родители, обслуживающий персонал школы, учителя – предметники. Всех присутствующих порадовали выступлением как «бывалые» конкурсанты, так и новички первоклассники.
Очень много положительных эмоций доставили зрителям все участники. И перед жюри стояла серьёзная проблема выбрать сильнейших из сильных чтецов, которые будут представлять школу на районном этапе фестиваля творческого чтения «Живое слово». 
После горячих споров жюри  решило, что все участники завоевали только 1, 2 и  3 места и  в район отправятся  победители школьного конкурса Ларина Альбина(2 класс)  «Милочка –копилочка» Агния Барто,  Ветрова Анастасия (3 класс) «Сдаётся квартира» Вера Имбер,  Кузовов Андрей(4 класс) «Жених из 3 «Б»» Валентин Постников, Разников Дмитрий(4 класс) «Не везёт»Борис Заходер.
Педагогов и родителей радует то, что каждый год все ученики начальной школы  без исключения принимают участие в этом замечательном конкурсе.
